
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017121912

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270341 ­ Tělovýchovná jednota Micmanice

Soutěž: 2016627G1B ­ Kinderwelt Okresní soutěž přípravek skupina B

Zápas: Vrbovec­Dyjákovičky ­ Micmanice/Slup ,2016627G1B1101

ROZHODLA TAKTO:

Oddíl Micmanice/Slup za neoprávněný start hráče Sobotky Antonína ID: 05081422 v utkání G1B1101 Vrbovec­Dyjákovičky –
Micmanice/Slup – v kategorii starších přípravek smí startovat hráči narozeni 1. 1. 2006 a mladší, dívky 1. 1. 2005 a mladší

klub Micmanice je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu a přestupního řádu a zprostředkovatelského řádu podle § 69
Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“) ­ Umožnění neoprávněného nastoupení hráče,
když

umožnil neoprávněné nastoupení k utkání hráče Sobotky Antonína ID: 05081422 v utkání G1B1101 Vrbovec­Dyjákovičky –
Micmanice/Slup – v kategorii starších přípravek smí startovat hráči narozeni 1. 1. 2006 a mladší, dívky 1. 1. 2005 a mladší

za což podle § 69 odst.1e ve spojení s § 36 DŘ FAČR ukládá trest :

­ kontumace utkání spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek utkání jeho družstva 0 : 3 ve prospěch
družstva soupeře (Vrbovec­Dyjákovičky), kdy však se do tabulky ponechává výsledek dosažený v utkání tj. 14:2 ve prospěch domácího
družstva a
­ peněžitá pokuta 500,­Kč.

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.9 )

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 14 : 2

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.04.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017121921

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Matoušek Petr (78050165)

Klub: 6270341 ­ Tělovýchovná jednota Micmanice

Soutěž: 2016627G1B ­ Kinderwelt Okresní soutěž přípravek skupina B

Zápas: Vrbovec­Dyjákovičky ­ Micmanice/Slup ,2016627G1B1101

ROZHODLA TAKTO:

Vedoucí družstva Matoušek Petr z oddílu Micmanice/Slup za umožnění neoprávněného startu hráče Sobotky Antonína ID: 05081422 v
utkání G1B1101 Vrbovec­Dyjákovičky – Micmanice/Slup – v kategorii starších přípravek smí startovat hráči narozeni 1. 1. 2006 a mladší,
dívky 1. 1. 2005 a mladší

Vedoucí družstva Matoušek Petr je vinen disciplinárním přečinem Neoprávněné nastoupení k utkání a neoprávněný výkon funkce podle §
50 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“),
za umožnění neoprávněného startu hráče Sobotky Antonína ID: 05081422 v utkání G1B1101 Vrbovec­Dyjákovičky – Micmanice/Slup – v
kategorii starších přípravek smí startovat hráči narozeni 1. 1. 2006 a mladší, dívky 1. 1. 2005 a mladší

za což podle § 50 odst.3 DŘ FAČR ve spojení s § 24 DŘ FAČR ukládá trest :
­ zákaz výkonu funkce vedoucího družstva a zákaz vstupu do prostoru hřiště ve všech funkcích na 2 SÚ nepodmíněně a současně se
uděluje
­ finanční pokuta 200,­Kč.
S odkazem na ustanovení § 5 odst. 2 DŘ a v souladu s § 20 odst. 11 DŘ bude uložená pokuta zapsaná na sběrnou fakturu klubu (
Micmanice )

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti do: 24.04.2017 00:00

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.04.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017121923

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270411 - FK DYNAMO OLEKSOVICE, z.s.

Soutěž: 2016627G1B ­ Kinderwelt Okresní soutěž přípravek skupina B

Zápas: FK Znojmo oranž ­ Oleksovice ,2016627G1B1109

ROZHODLA TAKTO:

Oddíl Oleksovice za neoprávněný start hráče Štejdýře Petra ID: 82121586 v utkání G1B1109 FK Znojmo oranž ­ Oleksovice – v kategorii
starších přípravek smí startovat hráči narozeni 1. 1. 2006 a mladší, dívky 1. 1. 2005 a mladší – oddíl Oleksovic podal písemné vyjádření,
jedná se o administrativní pochybení

Rozhodnutí DK
S ohledem na okolnosti případu bylo prokázáno že skutek není disciplinárním přečinem a disciplinární řízení se dle §§ 99 odst.3 písm.b)
DŘ zastavuje.

Věc může být dále projednávána v STK OFS Znojmo v souladu s procesním řádem, soutěžním řádem a RFS OFS Znojmo

UDĚLENÉ TRESTY:

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.04.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017121925

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270561 ­ FCC SK ÚNANOV, z.s.

Soutěž: 2016627E1F ­ STARNET Okresní soutěž žáci skupina B ­ JARO

Zápas: VOLNO ­ VOLNÝ LOS1 ­ Božice/Břežany ,2016627E1F0102

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK disciplinární přečin nenastoupení družstva Únanov k utkání s návrhem na kontumační výsledek 0:3 ve prospěch
družstva Břežany/Božice

Rozhodnutí DK
Klub FCC SK Únanov je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly fotbalu.

za což se oddílu Únanov podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 700,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu
a

současně se utkání kontumuje dle §36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 3 ve prospěch družstva soupeře (Božice­Břežany)

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.9 )

Současně se klub Únanov upozorňuje na povinnost úhrady nákladů spojenou s úhradou vzniklých nákladů (doprava aj.) oddílu Božice­
Břežany dle § 49 odst.7) SŘF a dle RFS OFS Znojmo­ modifikace § 49 odst. 7, písm.a ve lhůtě do 14 dnů od vydání tohoto rozhodnutí

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 700,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 0 : 3

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.04.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017121927

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270561 ­ FCC SK ÚNANOV, z.s.

Soutěž: 2016627E1F ­ STARNET Okresní soutěž žáci skupina B ­ JARO

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Únanova pro disciplinární přečin odhlášení družstva ze soutěže

Rozhodnutí DK
Klub FCC SK Únanov je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu podle § 69 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“)
Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“) , kterého se dopustil klub tím, že odhlásil družstvo žáků ze soutěže.
za což se podle § 69 odst.2 ukládá trest : vyloučení družstva žáků ze soutěže ­ Okresní soutěž žáci skupina B

Současně se oddíl Únanova upozorňuje že řízení o náhradě škody oddílům a řídícímu orgánu (OFS), případně další finanční postihy
(pořádková pokuta) budou řešeny v souladu s procesním řádem, soutěžním řádem a rozpisem fotbalových soutěží OFS Znojmo komisí
STK OFS Znojmo,

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.04.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017121984

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Wild Sebastián (96041004)

Klub: 6270111 ­ SK AJAX Dyjákovice, z.s.

Soutěž: 2016627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Blížkovice B ­ Dyjákovice ,2016627A2A1405

ROZHODLA TAKTO:

Původní rozhodnutí DR2017110252 ze dne 30.3.2017
Žádosti o podmíněné odložení zbytku trestu se nevyhovuje.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.04.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017121985

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Veselý Jiří (00061151)

Klub: 6270441 ­ FK Práče, z.s.

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Hostim ­ Práče A ,2016627A1A1507

ROZHODLA TAKTO:

Původní rozhodnutí DR2017110926 ze dne 6.4.2017.
Žádosti o podmínění prominutí zbytku trestu se nevyhovuje.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.04.2017


